

hősökről, történelmünk eseményeiről Sokan fogadkoztak, hogy ide máskor is kijönnék, mert nagyon jó volt itt az erdőben játszani, búvóhelyet építeni.



#### SÜSSÜNK-FÖZZÜNK KORSZERŰEN, EGÉSZSÉGESEN!- VETÉLKEDŐ

Finom ételek illata szállt messzire október 16-án délután a Faluházból. Ezen a napon volt a Süssünk-főzzünk! verseny. Folytatva a népek konyháinak megismerését, ebben az évben mexikói ételeket kellett készíteni. Levest, főételt és a kötelezőt: mexikói csokoládékrémet. A főzést egy totó kitöltése előzte meg, ahol a résztvevő csapatok számot adhattak arról, hogy mennyire ismerik a mexikói konyha jellemzőit. Az elmélet után a gyakorlat következett: az ételek elkészítése és a terítés.



Minden csapat nagyon ügyesen dolgozott, öröm volt nézni, ahogy gyakorlott mozdulatokkal fogták a fakanalat. Látszott, nem először teszik. A zsűri sem tudta zavarba hozni kérdéseivel a gyerekeket, mikor arról faggatta őket, hogyan is készült egy-egy fogás, milyen alapanyagokat használtak hozzá.

No és a terített asztalok! Mintha tényleg Mexikóban jártunk volna. Ezt mondta Tóth Ferenc (Tofe) is a zsűri tagjaként, aki már tényleg járt ebben az országban. Az értékelés után az ételek elfogyasztása következett. Innen senki sem ment haza

üres hassal ezen a délutánon. Jövőre újra főzünk! Vajon melyik országban kalandozunk majd?

Az eredmények:

1. Spice girls (Bokros Vítália, Ordasi Kitti, Ordasi Nadin)
2. Takók (Bihari Máté, Sinkovics Ákos, Tóth Sándor)
3. Acapulco lányok (Galambos Gréta, Kajos Nikolett, Sztahó Vivien)



A Faluház különdíját az Erdélyi Huba, Kristály Bence, Kristály Endre által alkotott csapat nyerte.



#### KASZINÓ

Mi is az a kaszinó? Egy vidám játék-délelőtt, ahol sokféle társasjátékot ki lehet próbálni, zsetonokat gyűjteni, s a végén a megszerzett „pénzt” ajándékokra váltani. Persze mindezt nem lehet éhen csinálni, tehát nem maradhat el a kakaó és a lekváros kalács sem.

No, erre a nagy eseményre került sor november 8-án, szombat délelőtt a Faluházban.

Volt itt rulett, jenga, csocsó, twister, memórijáték, marokkó és még sok más játék, játék, játék... Mert kicsi és nagy egy jót játszhatott együtt.

Köszönjük az ifiknek ezt a délelőttöt.

*Csapatvezetőség*

